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Dugo Selo, 23. 08. 2021.
OBRAZLOŽENJE REBALANSA  FINANCIJSKOG PLANA ZA 2021. GODINU
Glavni program P15 Minimalni standard u osnovnom školstvu
Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu-materijalni i financijski rashodi
-Aktivnost A100001 Rashodi poslovanja
-Aktivnost A100002 Tekuće i investicijsko održavanje

Sredstva za Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu planiraju se prema Odluci o kriterijima i mjerilima za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola donesene od Zagrebačke županije  prema broju učenika, razrednih odjela i školskih zgrada. Ona se  financiraju iz općih prihoda i primitaka-županijski proračun. Rebalans  financijskog plana po stavkama gore navedenog programa najvećim dijelom donesen je radi usklađenja sa Rebalansom  proračuna Zagrebačke županije za 2021. godinu. Sredstva za financiranje po Aktivnosti A100001 Rashodi poslovanja smanjena su za 119.542,00 kn, dok su nam sredstva po Aktivnosti A100002 Tekuće i investicijsko održavanje povećana za 4.756,04 kn. 
Glavni program P17 Potrebe iznad minimalnog standarda
Program 1001 Pojačani standard u školstvu
- do promjena u Projektima po ovom Programu došlo je također  radi usklađenja sa proračunom Zagrebačke županije
Glavni program P63 Programi osnovnih škola izvan županijskog proračuna
Program 1001 Programi osnovnih škola izvan županijskog proračuna
Sredstva po ovom Programu planiraju se prema analizi stanja rashoda  i izdataka u tekućoj godini i prema stvarnim potrebama škole.  Analizom tekućeg financijskog plana i dosadašnje realizacije istog ustanovljeno je da na određenim stavkama financijskog plana treba doći do izmjena kako bi izvršenje istog bilo u skladu sa Financijskim planom za 2021. godinu. 

Do najvećih izmjena došlo je po Aktivnosti A100002 Administrativno, tehničko i stručno osoblje, radi povećanja koeficijenata i osnovice za izračun plaće, te po Tekućem projektu T100006 Produženi boravak u kojem su radi epidemioloških mjera osigurana dodatna dva odjeljenja, odnosno još dvoje voditelja produženog boravka.
U ovom rebalansu uključen je i Višak iz 2020.godine u iznosu od 15.000,00 kn koji se odnosi na višak sredstava od školske kuhinje.
Po ostalim programima, projektima i aktivnostima koji nisu spomenuti u Obrazloženju rebalansa  nije došlo do nikakvih izmjena.
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