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Dugo Selo, 29. kolovoza 2023.


    
POZIV NA USMENU PROVJERU KANDIDATA
 PO NATJEČAJNOM POSTUPKU ZA RADNO MJESTO UČITELJA GLAZBENE KULTURE, NA ODREĐENO, NEPUNO RADNO VRIJEME, 20 SATI TJEDNO, ZAMJENA, 1 IZVRŠITELJ
Temeljem članka 10.st.2 Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Josipa Zorića Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj raspisan 17. kolovoza 2023. do 25. kolovoza 2023. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči hzz.hr., oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Škole, za radno mjesto učitelja glazbene kulture, na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, zamjena, 1 izvršitelj. Pravovremeno je pristiglo 6 zamolbi, od kojih 4 zadovoljavaju formalne uvjete natječaja.

Povjerenstvo donosi sljedeću. 




        ODLUKU

Pozivaju se kandidati koji su pravodobno poslali svoje prijave i zadovoljili formalne uvjete iz natječaja da pristupe na usmenu provjeru (intervju) sa članovima Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata u Osnovnoj školi Josipa Zorića, Josipa Zorića 86, Dugo Selo, i to:

1. SUNČICA HADAŠ

2. KARLO BOGATAC
3. DARIO ADAM RAGUŽ

4. VINKO VUJEC
u četvrtak, 31. kolovoza 2023. u 13.00 sati u prostoru škole.
Kandidat koji ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u školi te procjenjuje dodatna znanja i edukacije, dosadašnje radno iskustvo.
Predviđeno trajanje usmene provjere (intervjua) je cca 15 minuta po kandidatu.
Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na intervjuu.
Ravnateljica  

Mara Mamuza, dipl. defektolog    

